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Keepsake Noir
Serving Board

Elevate your serving experience with the ﬁ
Keepsake Noir Serving Board, a stunning '*
fusion of natural beauty and modern elegance. |
Crafted from rich acacia wood, this versatile
board features a striking contrasting black |
painted detall and is an elegant presentation |
plece for charcuterie, cheeses, and more.

Slate Serving Board ,

Deluxe natural slate serving board with four
soft non-slip and non-marking polyurethane
pads on the base. It has natural hemp rope
handles and Is beautifully presented in an
unbleached cardboard gift box.
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Laser Engraving Per Position l

Front - 70mm x 30mm | Back - 70mm x 30mm 1 | 100mm X 40mm
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Estate Serving Board

Large round serving board which Is

| | B

' Keepsake Pebble /ff@i}“\ 'l manufactured from acacia wood. The handle
= NG s has a stainless steel rivet with a leather strap

| serVIng Board &&%ﬁg | ' |  which can be used for hanging the board up

when not In use. The serving board laser

Stylish serving board made from natural | engraves to a natural etch and is beautifully

acacia wood, presented in a natural gift box ~ presented in a matt black gift box. = ﬁ
with a Keepsake branded sleeve. @C““/j
| Laser Engraving Per Position W'/

Laser Engraving | e0Omm x 30mm

, Top - 40mm x30mm | Handle - 50mm x 20mm
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Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order quantities per product.
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AYELELER VGG
Glass 315ml

Elegant 315m| wine glass which laser engraves "
to a natural etch and can be presented Iin an |
optional natural gift box. This product is not |
dishwasher safe and handwashing is '

Maldive Beer Glass

Premium 425ml| stemmed beer glass which ‘
laser engraves to a natural etch and can be |
presented In an optional black gift box. ’
| This product is not dishwasher safe and

recommended. l ' handwashing is recommended. .
- Laser Engraving Per Position | 25mm circle. 1 | Laser Engraving Per Position | 25mm x 40mm.
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$19.88
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| Luigi Bormioli
| Atelier Wine
| Glass - 440ml

The elegant Atelier range Is designhed and !
made In Italy for superior aroma diffusion. "
! This 440ml graceful lead-free crystal wine !

glass has an angled bowl! for added interest J" i Champagne FIUte

Fach+CGST
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and to offer more surface for refracting light 1 |
through beverages. Elegant 185mI| Bormioli Rocco champagne ffr

 flute. Made In Italy from toughened glass.
Pad Print Per Colour/Position | l

35mm circle. | 40mm x 20mm. | 25mm x 40mm. i Laser Engraving Per Position | 20mm x 30mm (vertical).
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Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order guantities per product.



CUPS & MUGS
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Cup - 250ml x‘

Design inspired 350mI double wall,
shatter-resistant borosilicate glass coffee cup
with a natural cork lid that doubles as a
coaster. The coffee cup Is presented In a
natural gift box with a branded black sleeve.

Stylish 250m| double-wall, shatter-resistant
borosilicate glass coffee cup featuring a
natural bamboo lid with a silicone seal. ‘

Pad Print Per Colour/Position | 35mm x 25mm

Laser Engraving Per Position | 65mm circle
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| Chai Cup and Saucer | :
; o 2 Y | Robusta Ceramic Mug

Cafe-inspired 230mI| ceramic mug with a

matching ceramic saucer perfect for your | Experience a rustic, vintage twist on the classic

4 biscuit to go with your coffee. The Chai cup ' | coffee cup, perfect for savouring a hot brew.
has a rounded base to provide quality swirling | Crafted with 40% recycled ceramics and
action to create latte art or to evenly coolacup W || finished with a reactive glaze, each mug |
of tea. Chal is presented in an individual white - boasts a unique, subtly different appearance, *,
gift box. B '! enhancing its rustic charm.

Pad Print Per Colour/Position | 28mm x 14mm. { Pad Print Per Colour/Position | 45mm x 45mm

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order quantities per product.



TEA & COFFEE SETS
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Onsen Tea Set

Stylish tea set that comes with a 800ml| teapot
and two 250ml glass mugs. Manufactured
from double wall borosilicate glass with a
natural cork base, making the set durable with
heat Insulation properties.

Pad Print Per Colour/Position (both cups)
Cups 40mm x 20mm or 30mm circle
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Stylish 850m| coffee plunger made from
borosilicate glass with a comfortable round
handle. The plunger features a natural
bamboo lid with a silicone seal, and Is
presented in natural kraft packaging with
NATURA branding.

Pad Print Per Colour/Position | 35mm x 35mm
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This stylish wide-base teapot offers a 460ml
capacity, perfect for one or two servings of
your favourite tea. Its internal stainless steel
INnfuser Is designhed to prevent even the finest
tea leaves from escaping, ensuring a flawless
hot brew every time. For easy maintenance,
the infuser can be conveniently removed and
washed.

Pad Print Per Colour/Position | 40mm x 40mm
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Frontier Base

|| Camp Coffee Press

)

)

}

A double wall vacuum insulated coffee press
from Frontier that boasts a 1.1L capacity.
Desighed to keep coffee hot for longer, it is

made from durable stainless steel with a black

powder coat finish and is iIdeal for home,
office, or outdoor use. The precision filter
keeps grounds separate for a smooth brew
every time.

Laser Engraving Per Position | 556mm x 70mm

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order quantities per product.




TABLEWARE
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White Basics
Rice Bowl 10cm

Embrace classic styling, with the versatility of ‘
the White Basics 10cm Rice Bowl, from v }
Maxwell & Williams. Made from microwave and R e T s 4
dishwasher safe porcelain. e PSS, | ’
Print is dishwasher safe. Wit oo |

1 Colour 1 Position

T T e

|

| White Basics Rim Side .
! Plate 19cm \ B

White Basics Coupe
Dinner Plate 27.5cm

'| Designhed with everyday use iIn mind, the wide
l Designed with everyday use in mind, the wide | Vvariety of shapes and styles available in our
d variety of shapes and styles available in our ' |  White Basics collection will inspire you to mix
White Basics collection will inspire you to mix '{ and match in countless combinations.
and match In countless combinations. | | The coupe style 27.5cm dinner plateis /> |
The classic rim style 19cm side plate is . microwave, dishwasher and oven safe. *,
microwave, dishwasher and oven safe. | i Print is dishwasher safe. <3

| 1 Colour 1 Position 1 Colour 1 Position
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Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order gquantities per product.



TABLE ACCESSORIES
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Wooden Wine
Waiters Knife

Add a touch of luxury to your evening with this |
premium whiskey stone gift set, perfect for
savouring your favourite spirits without ﬂ
dilution. This elegant set includes nine basalt |
whiskey stones, stainless steel tongs, and a
convenient drawstring pouch, all beautifully ”'
housed In a rustic pine wood box. |
Whiskey stones are a reusable and stylish |
ﬂ- alternative to ice cubes - just freeze and use |

as needed. ‘ . \

Crafted from stainless steel and beech wood, ‘
this wine waiter's knife combines elegance |
with practicality. Its multi-function design X'

features a built-in bottle opener, corkscrew,
and foil cutter, making it an essential tool for
wine lovers.

Laser Engraving | 100mm x 70mm

Pad Print Per Colour/Position
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- Upgrade your kitchen with the Keepsake Noir

Keepsake Noir Salt and
| Pepper Grinders

{ Elevate your dining experience with the W | Knife Block Set. Crafted from acacia wood, the
Keepsake Noir Salt and Pepper Grinders. 'l block features a natural wood grain matched
Made from acacia wood, the top has a natural | with a striking black paint finish and ribbed

g wood grain finish while the body features a | detail. The set includes five stainless steel
contrasting black paint finish with ribbed J' knives, each with acacia wood handles.
design. A grind adjustment button ensures the | | Perfectfor chopping, slicing, and dicing, this |
perfect seasoning every time and is discreetly | stylish and functional set is a must-have for *,

engraved with an 'S'and 'P.. ‘ i any home chef.

Laser Engraving Per Set | 40mm x 30mm { Laser Engraving Per Position | 70mm x 30mm
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Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order quantities per product.
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Keepsake
'Halo Lantern A
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Elevate your home ambiance with this stylish ,
candle and diffuser set. This sophisticated set ‘
Includes a scented candle complete with a |
sleek black lid, and a matching diffuser paired j’

A gift to fall in love with, this compact ()
Manhattan loft style lamp will add a touch of
class to any interior. With its vintage design !i
and adjustable brightness, the warm, inviting !
light creates a nostalgic ambience, enhancing _
both the aesthetic and comfort of your home. |
Whether you want a soft, dim glow for a |
relaxing evening or a brighter light for reading

at a desk, the Halo Lantern offers versatile |
lighting options to suit your needs.

|
|
]
i

with black reed sticks, all designed to infuse
your space with the invigorating scent of
whiskey and orange.

Laser Engraving
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| 55mm x 55mm | 65mm x 35mm 1 L Pad Print Per Colour/Position | 50mm circle
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Catalina Wine | =* 7

| Cooler | G

| Twilight Speaker Lamp

! Keep your wine refreshingly cool with the ’ 11
Catalina Wine Cooler. Built with a tough ABS | Bluetooth 4.2 water resistant (IP44) wireless
barrel and an internal cooling pack, it's all | speaker/lantern. 3RGB LED + 3W LEDs for

§ about keeping your favourite drops at their 'l mood lighting with 8 colour options, remote
best. Lightweight and effortless to use, the '"| control included. Powerful 10W speaker
Catalina Is a smart pick for hosting, | | compatible with all smartphones, Bluetooth 10 §
celebrating, or creating a branded gift that's } metre range. Rechargeable 1800mAh Li-ion ”,

|
guaranteed to turn heads. i battery delivers up to 4-6 hours of playtime

Pad Print | 43mm W x 40mm H | i 1 Colour/1 Position Print on Speaker
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Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order guantities per product.
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